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amolasi feladatok

Szénhidratok
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1. Melyikben van tobb oldott anyag?

m a. 10 cm?® ¢c= 1,5 mol/dm3 gylimdlcscukoroldat
0,01*1,5=0,015 mol 1 dm? oldatban

m b. 18 cm?3 c= 0,75 mol/dm3 szél6cukoroldat
0,018*0,75=0,0135 mol 1 dm?3 oldatban

m Az a. jeli oldatban
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2. Gliikéz-szacharoéz porkeverék

m A glikéz adja az ezUsttikorprébat, a szacharoz
pedig nem.  Mcghq,0=180 g/mol

MC12H2201 1 =342 g/mol

m 0,162 g Ag/ 108 g/mol = 0,0015 mol Ag

m Fele ennyi glik6z=0,00075 mol gliikoz

m *180=0,135 g gliikéz van az 1 g porkeverékben
m 1-0,135=0,865 g / 342 = 0,00253 mol szacharoz
m Moélarany: 75:253
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3. 5 griboz-dezoxiriboz porkeverék

m Mindkét pent6z adja az ezusttukor probat.
McsH1g05=150 g/mol  McsHig04=134 g/mol
m Egy mél pentéz 2 mol ezistét valaszt le.

m X g ribéz = x/150 mol ribéz
kétszer ennyi mol ezustét valaszt le: x/75 mol

m (5-x) g dezoxirib6z = (5-x)/134 mol dezoxiribéz
kétszer ennyi mol eziistét valaszt le: (5-x)/67 mol

m 7,56 g Ag/ 108 g/mol = 0,07 mol Ag
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3. folytatas

X 5-x

=007 /-67 -75

75 67 m 2,90625 g ribéz
175 5% 4 67% - 351,75 m 2,09355 g dezoxiriboz
23,25=8 m 58,125 tomeg% riboz

x =2,90625 =41 ,875 t6meg%
dezoxirib6z
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4. 2 gribéz-gliikéz porkeverék

m Mindkét ald6z adja az ezUsttikdr probat.
MC5H1005=150 g/mol MCGH1206=1 80 g/mol
m Egy mdl pentéz 2 mol eziistot valaszt le.

m X g rib6z = x/150 mol ribéz

kétszer ennyi mol ezistot valaszt le: x/75 mol
m (2-x) g glikoz = (2-x)/180 mol gliikdz

kétszer ennyi mol eziistét valaszt le: (2-x)/90 mol
m 2,54 g Ag /108 g/mol = 0,0185185 mol Ag
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4. folytatas 5. Sz6l6cukor Fehling-prébaja
X 2-x CH,O,+40H + 2Cu* — CH,O, +Cu,0 + 2H,0
— =0,0185185 /90 -75 e
7590 = 0,58333 g ribéz 1 ol alikés 1 mol dekot valasat |
L m 1 mol glukéz 1 mol csapadékot valaszt le
90x +150—-75x =158,75 u 1’41666 9 g|UKOZ

8,75=15x u 29,16 témeg% rib6z m 10 g tapszerben van 0,15 g glikéz / 180 =
. 70’83 tomeg% m 0,000833 mol gliikéz = 0,000833 mol Cu,O
x =0,583333 )
gliikéz m Mc,,0=143 g/mol
= 0,0008333*143 = 0,12 g réz(l)-oxid
csapadék
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6. Glukéz-szacharoz porkeverék 6. folytatas

m 0,01/4 =0,0025 mol
(gliko6z+fruktéz)=szacharoz

] MC12H22011=342 g/mol
m 0,0025*342 = 0,855 g szacharéz

m Elsd esetben csak a glikéz adja az
ezusttikor probat
1,08 g/ 108 = 0,01 mol Ag
fele ennyi glikoz = 0,005 mol gliikéz * 180 =

0,9 g glikéz
m Masodik esetben a gliikdz és a glikoz+ = 0,9 + 0,855 = 1,755 g a keverék
fruktoz egység is adja m 51,3 témeg% gliik6z
0,01 mol Ag megint a gliikézbal m 48,7 tdmeg% szacharéz

0,01 mol Ag (glikoz + fruktéz)-bol
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